



COLEGIUL NAȚIONAL „ELENA CUZA”

tradiție și excelență



Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova își are începuturile în 1833, ca Pensionul de Fete Lazaro-Oteteleşanu, nume datorat ctitorilor săi. Acest pension a devenit prima școală de grad mediu pentru fete din Principatele Române. Denumirea Școlii se schimbă periodic și abia din 1998 această unitate de învățământ primește denumirea de „Colegiul Național Elena Cuza”.

Date de contact:

Craiova, str. Mihai Viteazul, nr. 12
Telefon: 0351/170381, 0351/412041
Fax: 0251/416353
www.elenacuza.ro
www.facebook.com/elenacuza
#CUZA

www.elenacuza.ro

BAZA MATERIALĂ

Colegiul nostru se întinde pe o suprafață de 8600m², fiind format din 5 clădiri cu 39 de săli de clasă moderne. În fiecare clasă vei găsi material didactic corespunzător, mobilier nou și un videoproiector gata să „asigure” o experiență diferită la fiecare lecție.

Avem **laboratoare** de informatică, fizică, chimie, biologie, **cabinete** de limbi străine, istorie, geografie, **sală de festivități** cu 200 de locuri pentru uzul elevilor și al profesorilor, săli de sport, de gimnastică și de forță. Biblioteca „Smaranda Celarianu” pune la dispoziția cititorului peste 40000 de volume. **Căminul** și **cantina** vin în ajutorul celor care nu sunt din Craiova, dar vor să vină la „Cuza”.

DE CE SĂ STUDIEZI LA „CUZA”?

OFERTA NOASTRĂ

UMANIST

Filologie	26 locuri (1 clasă)
Bilingv engleză	26 locuri (1 clasă)
Bilingv franceză și spaniolă	26 locuri (1 clasă, 1/2+1/2)

REAL

Matematică-informatică	52 locuri (2 clase)
Științe ale naturii	52 locuri (2 clase)
Științe ale naturii bilingv lb. germană	26 locuri (1 clasă)

CONTINUĂM CE AM ÎNCEPUT ÎN 1833...

Colegiul nostru are, încă de la înființarea sa în 1833, clase cu predare bilingvă și intensivă a limbilor moderne. În plus, elevii au șansa de a studia alături de: profesor nativ de limba germană. În fiecare an se desfășoară un cursuri de limba și literatura chineză alături de un profesor nativ de limba chineză, în cadrul Clasei Confucius.

Suntem centru abilitat de certificare în:

- limba engleză - CAE și IELTS, PET, KET, YLE
- limba franceză - Diplomă DELF
- limba germană - DSD
- tehnologie digitală - ECDL

Din dorința de a forma tineri cu impact asupra societății, desfășurăm proiecte și parteneriate cu:



EȘTI TALENTAT? NOI TE SUSȚINEM!

Ai posibilitatea de a publica în **revistele școlii**: Irizări, Disteent, Wir Sind Wir, Fila de Istorie...

Te poți implica în activitatea cluburilor: **RaSki** – clubul de robotică; **CuzArt** – clubul de teatru; **SpiriteNoi** – clubul de lectură; **Express Cuza Debate** – clubul de dezbateri; **SIMBIO** - clubul voluntarilor. Rezultatele bune îți pot aduce și o bursă privată pe măsură oferită de GdS, Top Gel, Casa Noastră, WorldVision, Clubul Rotary etc.

CE SPUN ELEVII NOȘTRI:

Anii petrecuți aici mi-au confirmat faptul că liceul nostru este mai mult decât o prestigioasă instituție de învățământ.

Țițoiu Daria, Clasa a XII-a E, bilingv engleză



Am fost elevă aici timp de 12 ani. În acești ani am înțeles cum funcționează viața de adult.

Ghițuică Andra, absolventă 2018, studiază la Loughborough University



Acest colegiu este locul marilor prietenii, al descoperirilor.

Răducan Giovanni, absolvent 2020, studiază la FABIZ-ASE, București



Am petrecut 12 ani aici. Am ales Cuza, dar și Cuza m-a ales pe mine.

Vodă David, absolvent 2020, studiază la Univ. of Surrey, Creative Music Technology



Există o regulă universală: omul sfințește locul. Așa-i la „CUZA”.

Vava Robert, absolvent 2017, studiază la University College of London



Cuza inspiră siguranță, liniște, poezie. Filologul din mine a fost aproape instantaneu atras de acest liceu.

Ion Andra Maria, absolventă 2020, studiază la Facultatea de Drept, Univ. din București



PERSONAL DIDACTIC OPEN-MINDED ȘI REZULTATE PE MĂSURĂ

